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45.7 Mame dvé latky (A) a (B). Latka A ma pevné skupenstvi a latka B ma kapalné skupen-
stvi. Vyber v8echny spravné véty, které mohou platit o téchto latkach:

Latka A ma staly tvar, latka B méni svtij tvar podle nadoby, ve které se nachazi.

Latkou A muze byt za bézné teploty Zelezo.

Latku B Ize prelévat z jedné nadoby do druhé.

Latka B je tvrda a leskla.

Latka A se muze rozpustit v latce B.

MBS

Spravna odpovéd: 1,2,3,5
Komentai: Uloha je zaméfend na typické vlastnosti riiznych skupenskych stavii hmoty. Vyuziva znalosti zaki ziska-
nych cilenou $kolni vyukou i individualnich zku$enosti zakd.

46 SILY A POHYB

4.6.1 Na obrazcich jsou predméty z riznych latek. Zakrouzkuj vSechny véci, které se i po
potopeni pod vodu znovu dostanou vzdy samy na hladinu.

= W S5

Drevéna tuzka Sklenicka ze skla Kovova 1zicka Plastovy hieben

Nuzky (kovové)

Mince vétsi hodnoty Balonek
(napr. 20K¢) naplnény vzduchem

Stiibrny $perk Svicka Hrnek z porcelanu

Spravna odpovéd: zakrouzkované drevénd tuzka, plastovy hieben, balonek naplnény vzduchem, svicka

Typicka chybna odpovéd: zakrouzkované hrnky nebo sklenic¢ky

Komentai: Velmi ¢asto se objevuje odpovéd, ze hrnky ¢i skleni¢ka se po ponoteni znovu vynori. To miize souviset
s faktem, Ze spravné otocena sklenic¢ka ¢i hrnek ztstava pri myti nadobi na hladiné. V tloze je v$ak feceno, Ze predmét
md po ponoteni vzdy vyplavat, coz v ptipadé hrnku a skleni¢ky splnéno neni.



